

## 攻坚二季度，确保双过半

### 太白湖新区推进争先进位和高质量发展

本报济宁5月8日讯(通讯员 孙浩男) 5月3日,全区一季度工作总结暨攻坚二季度动员会议召开,贯彻落实全市一季度总结暨攻坚二季度动员大会精神,全面梳理总结新区一季度经济社会发展情况,对二季度各项工作、重点项目、重点指标进行安排部署,动员全区上下加压奋进、开拓进取,以时不我待、只争朝夕的紧迫感、责任感、压力感,全力以赴“攻坚二季度,确保双过半”,为推进新区争先进位和高质量发展奠定坚实基础。

会上通报了《2023年一季度

全区经济运行及重点工作情况》《2023年一季度全区招商引资情况》《太白湖新区重点工作“晾晒”考评实施办法(试行)》,相关部门主要负责人就二季度工作表态发言。

区党委书记钟强指出,今年以来,全区上下坚持开局即决战、起步即冲刺,各项工作取得了一定成绩,为全区经济社会发展作出了积极贡献,但更要看到不足和差距,一些指标未达到预期、一些工作成效不明显,虽有发展定位、煤炭压覆等客观上的理由,但最根本的原因,是作风问题,是思想问

题,必须坚决破除。要强化领导干部责任担当意识,提高干事创业的主动性和自觉性,增强忧患意识、危机意识,进一步提升标准、加快节奏、不遗余力、苦干实干,以党员干部的“辛苦指数”“奋斗指数”,换取经济社会的“发展指数”、人民群众的“幸福指数”。

钟强表示,全年已经过去4个月,各项工作到了决定全年走势的关键时刻。二季度必须想尽一切办法、拼尽一切力量,奋起直追、迎头赶上。要放手一搏,破局突围。当前,新区发展进入转型期,全区广大党

员干部要坚决扛起历史使命,抢抓当前干事创业的黄金期和战略机遇期,勇立潮头、勇当标兵,掀起大抓经济、大抓招商、大抓产业、大抓发展的新热潮。要重新启程,全力冲刺。把“拼实干、抓落实、比实绩”作为主旋律,以坐不住、等不起、慢不得的紧迫感,全力开展八大攻坚行动,打好攻坚二季度主动仗,翻身仗、漂亮仗,为完成全年任务目标奠定坚实的基础。要晾晒比拼、勇争一流。各级各单位要紧盯全市高质量发展“第一方阵”,对标先进、锚定优等,提升标杆、争创

一流。对于招商引资、对上争取、项目建设等工作要全部纳入全区晾晒机制和“两榜”,每月通报、每月排名,强化过程管控,强推工作进度,调动全区上下迎难而上、聚力攻坚的斗志和激情。

会议强调,全区上下务必要将思想和行动统一到区党工委、管委会决策部署上来,拿出直面困难的勇气、敢为人先的闯劲、行胜于言的担当,全力以赴抓落实、求突破、求进位,确保圆满完成“时间过半、任务超半”的目标,奋力开创新区高质量发展新局面。

## 游湖赏景

今年五一,来自省内外的游客聚集太白湖畔,体会驾驭浪花的刺激,沉浸式游览广阔水域旖旎风光,探秘森林动物乐园的奇遇和惊喜……依托广袤的水域面积和科学的发展规划,在太白湖景区,水上飞人、乘船观光、摩托艇体验等正成为游客们的假期新宠,假日期间,太白湖景区共接待游客10万人次。

记者 邓超 丁安顺 摄

C02 看点



## 携手国家级技能大师,培养高技能人才

于建友工作室落户山东新英才技工学校

本报济宁5月8日讯(记者 邓超 常文彬 通讯员 万众) 5月6日,山东新英才技工学校举行国家级技能大师于建友大师工作室新英才工作站揭牌仪式。揭牌仪式上,于建友与山东新英才技工学校签约,学校校长谢鲁为于建友及工作站教练团成员颁发了聘书。

于建友表示,他将与学校精诚合作,带领教练员团队加大培训力度,毫无保留将自身所学、经验运用到提升新英才学校师生技能水平中,通过

参加技能比赛等活动,让工作站发挥更大作用,助力学校建筑专业技能人才培养,助力太白湖新区和济宁市在职业技能提升中取得新成效。

太白湖新区党工委委员、组织部部长刘宝成向于建友介绍了太白湖新区的基本情况。他说,山东新英才技工学校所在的石桥镇,正是新区“三年蝶变行动”发展的重中之重。今年以来,太白湖新区对人才工作非常重视,把职业技能培训作为助力转型发展的重要举措,

实施了职业技能提升行动,探索建立了校企合作、产教融合的新型学徒培训模式,营造了尊重劳动、崇尚技能的良好氛围。

此次于建友大师团队和新英才技工学校的强强联合,给学校插上了腾飞的翅膀,更是开启了太白湖新区职业技能教育的新篇章、新局面。

揭牌仪式前,于建友大师在学校技能大赛项目集训基地给参赛同学们上了一堂生动的技能展示和培训课。

## 一周速读

◎5月4日,区党工委副书记、管委会主任刘昭立带队督导全区重点项目建设情况,区领导孟昭峰、赵红雨,石桥镇和区属相关部门主要负责同志参加。

◎5月5日,国家发展改革委社会发展司副司长、一级巡视员郝福庆带领全国“一老一小”现场交流会与会人员来新区调研养老托育服务体系建设情况。济宁市委书记、市人大常委会主任林红玉,山东省发展改革委副主任孙来斌,山东省民政厅副厅长张志毅,济宁市委副书记、市长于永生,济宁市委常委、副市长王宏伟,济宁市一级巡视员陈颖,济宁市副市长白平和,济宁市副市长刘东波,太白湖新区党工委副书记钟强,区党工委副书记、管委会主任刘昭立,区管委会副主任孙延斌陪同调研。

◎5月6日,太白湖新区举行年轻干部座谈会暨“周周大学堂”第一期结业仪式。区党委书记钟强出席会议并讲话,区党工委委员、组织部部长刘宝成主持会议。镇街、部门单位年轻干部代表参加会议。

记者 邓超 整理

